

财经



上半年车企净利润最高增长4.7倍

研究汽车上市公司的半年报可以发现,2010年上半年,汽车企业普遍增产又增收。汽车销量增幅普遍在50%以上,净利润增长更加明显,多家企业净利润增长高达200%~300%。安凯客车净利润增长更是高达471.57%。

CEO行踪

张瑞敏
公司应小做,客户要大做



9月1日,海尔集团董事局主席张瑞敏在《人民日报》发表文章,就互联网时代企业的生存之道阐述了自己的观点。张瑞敏认为,随着营销方式的多样化,企业的经营策略也应做出相应调整。他指出,在紧抓以创新能力为核心的竞争力的同时,企业应充分利用网络营销等电子商务手段,不断开发客户资源,将业绩迅速做大,即企业要“小”做,客户要“大”做。

丁磊
丁氏猪肉有望上市



消息人士透露,丁磊为养猪在浙江杭州附近买下一座山,并在山前建了一个猪的游乐园。然而要吃上丁氏猪肉还要再等一段时间,毕竟猪崽们3月才从国外空运而来。

去年2月广东省两会期间,广东省人大代表丁磊在参与小组讨论时,就农业发展问题发表了自己的看法,期间他还提到网易正在展开如何养猪的课题研究。孟鸿

赵汉忠
组织最大地产基金



地产界悍将赵汉忠宣布归来。近日,这位53岁的原金地集团高级副总裁,金地上海公司董事长、总经理在上海向记者透露,他和复星集团董事长郭广昌、易居中国董事局主席周忻发起的“星浩基金”首期募资已到位资金30亿元,定位开发的第一个民营企业CBD的“星光耀广场”已经选址在上海虹桥临空经济园区,计划年内拿地、开工。

根据赵汉忠的计划,一到两年内,星浩基金将募集50亿元资金,建设一到两个项目,到2013年将计划募集资金规模达到120亿元,成为中国最大的房地产人民币基金,持有项目扩张到10个左右。

跨行转账1万以下收5.5元 超级网银收费有标准

星报综合 随着8月30日,超级网银在北京、天津、广州、深圳上线试运营,目前,有关超级网银的服务功能、收费标准、转账限额等问题引起关注。8月31日,记者发现中国银行已公布超级网银收费标准。

中国银行公告称,中行“超级网银”收费仍与原跨行转账收费标准一致。据《中行网银(个人服务)及中银掌上行转账汇款费率表》,“超级网银”收费为人民币0.5元手续费+人民币电子汇划费(最高人民币

200元/笔)。

据了解,电子汇划标准为:1万元(含)以下,电子汇划费5元;1万元~10万元(含),电子汇划费10元;10万元~50万元(含),电子汇划费15元;50万元~100万元(含),电子汇划费20元;大于100万元,按照汇款金额的0.02%(最高200元)收费。据此,使用超级网银跨行转账1万元,中行收费5.5元。但中行个人网银理财版在优惠期可打7折,贵宾版可打3折。

此外,中国银行的公告还公布了超级

网银的业务限额。企业跨行实时资金汇划,单笔5万元,每日累计1亿元的限额;个人理财版服务,单笔5万元,每日累计100万元的跨行转账汇款限额;个人服务贵宾版,单笔5万元,每日累计200万元的跨行转账汇款限额。

一家银行电子银行部相关人士称,由于各家银行网银服务费率不一,超级网银推出前期,各银行有可能会维持现状,但此后出于竞争需要很可能统一收费标准。

J 聚焦

人民币跨境使用限制将逐步放宽

中国人民银行副行长胡晓炼8月31日表示,中国将逐步放宽对人民币跨境使用的限制,但汇率变化不会解决中美贸易失衡问题。她表示,中国将继续放宽对人民币跨境使用的限制,在允许“小QFII”计划后,下一步考虑允许公司使用人民币进行境外投资。

任晓

存款利率上浮或东北试水

8月31日,中国人民银行沈阳分行行长盛松成表示,将争取国家允许东北率先开展存款利率上浮试点。盛松成指出,具体操作上,将采取分阶段逐步扩大存款利率上浮幅度的方法,以确保改革平稳有序;同时,放宽民营资本办金融的准入条件,允许民营资本广泛建立社区银行或其他新型中小金融机构,促进东北率先实现金融普惠制。

潘洁

G 关注

8月中国制造业PMI为51.7%

2010年8月,中国物流与采购联合会(CFLP)发布中国制造业采购经理指数(PMI)为51.7%,高于上月0.5个百分点。该指数

连续三个月回落后,本月有所回升,并持续位于临界点——50%以上,表明中国制造业经济总体仍呈现增长态势。

生产指数为53.1%,比上月提高0.4个百分点,连续十九个月位于临界点以上,表明制造业企业生产量保持平稳增长。新订单指数为53.1%,高于上月2.2个百分点,继续置于临界点以上,表明制造业市场需求比上月增长。主要原材料库存指数为47.3%,比上月回落0.5个百分点,连续三个月位于临界点之下,表明主要原材料库存呈下降态势。

B 本地

这21家企业可以替人节能

记者昨日从省发改委了解到,我省日前公布了第一批的21家有资质的节能服务企业名单,安徽海螺川崎工程有限公司、安徽节源节能科技有限公司等均在榜内。

省发改委资源节约和环境保护处相关负责人介绍,节能公司主要做合同能源管理(EPC),简单地说,就是不用花钱,却分享节能收益。比如原来100万的电费改造后降到80万,企业和节能公司共享省下的20万。

我省上半年开始摸底,包括企业基本情况,经营境况,节能服务业绩的情况以及节能服务技术等等,现在将第一批节能服务企业审核备案名单予以公布。

记者了解到,财政部今年将安排20

亿元,用于支持节能服务公司采取合同能源管理方式。全国有20亿,如果以安徽可以分得5%计算,安徽就大约可以有1亿元。

程龙杰 记者 樊立慧

我省工棚改造有补助

为加快推进国有工矿棚户区改造,近日,国家发改委、住建部下达国有工矿棚户区改造2010年第二批中央预算内投资计划。国家下达我省中央补助投资7028万元,共对我省国有工矿棚户区5406户建设予以补助,每户补助标准为13000元。中央补助投资全部用于国有工矿棚户区改造工程直接配套的基础设施建设。记者 樊立慧

K 看点

上市银行日收银行卡手续费1.4亿

中期业绩报告均已出炉,16家上市银行上半年实现3434亿元的净利,包括银行卡手续费在内的手续费收入成上市银行业绩的重要推动力。根据中报数据统计,除去未披露银行卡收入数据的光大银行外,15家上市银行上半年银行卡手续费收入共计达252亿元,若按180天粗略计算,银行卡手续费日均收入达1.4亿元。

工商银行上半年368.89亿元的手续费及佣金净收入中,有61.86亿元是银行卡手续费,比去年同期增加18.31亿元,同比增长42%,居于所有银行之首。

三大家电企业中报亮相 美的登顶白电王位

近日,国内三大白电企业陆续发布2010年上半年年度报告。其中,美的电器实现营业收入390.25亿元,同比增长56.72%,实现净利润17.89亿元,同比增长56.06%。美的在营业收入、净利润两大主要财务指标上均大幅领先其他两白电企业,已经成为国内市场白电王者。

空调业务美的成为行业冠军

根据三家上市公司的2010年上半年度报告,美的电器空调及零部件实现收入258.55亿元,同比增长39.85%。可以看出,美的在空调业务的收入和增长率上已经全面超越竞争品牌,成为国内空调行业第一。

变频空调增长迅猛助美的登顶

国家信息中心数据显示,2010冷年,美的变频空调销量突破400万台,市场份额达到35%,蝉联市场销量第一,连续三年荣获空调行业内外销总冠军。据美的制冷家电集团中国营销总部副总裁王金亮介绍,美的预计2011冷年度将实现变频空调销售量800万台的目标,将变频市场份额提升至50%,并争取占领变频空调的半壁江山。

美的空调通过提前布局,率先发起变频空调普及风潮,凭借营销整合、技术积累、服务升级和产业链优势,一举改变了国内空调产业的原有格局,推动市场向变频领域全面转变,已经成为国内的空调产业新霸主。

洗衣机业务美的的系行业第一

白电企业的实力较量,必须空、冰、洗三军联合评价。从中报业绩来看,在洗衣机方面,美的洗衣机及零部件实现收入48.34亿元,同比增长100.38%,居行业第一。

美的凡帝罗领军高端市场

此外,美的冰箱收入56亿元,同比增长翻倍,进一步巩固了行业第二名的地位。美的相关负责人表示,今年上半年,美的冰箱积极推进节能产品普及、高端产品升级和家电下乡活动,获得2010年冰箱行业高端市场表现最佳品牌、最具竞争力品牌和增长速度最快品牌三项大奖,成为2010上半年冰箱市场的最大赢家之一。

王川